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У сучасних умовах виробництва зерна дуже актуальними є питання збі-

льшення продуктивності праці, зниження собівартості продукції, економії ма-

теріальних, енергетичних і трудових ресурсів, інтенсифікації використання те-

хнологічного обладнання для післязбиральної обробки комбайнового купи. 

Один з напрямків вирішення цього найважливішого завдання - автоматизація 

контролю і керування технологічними процесами на базі сучасної обчислюва-

льної техніки.  

Успішне вирішення завдань автоматизації технологічних процесів оброб-

ки зерна представляється можливим на основі використання ПК в замкнутих 

контурах керування, що підтверджується досвідом експлуатації подібних сис-

тем. Останнім часом у зв'язку з розвитком елементної бази обчислювальної те-

хніки з'явилася тенденція створення децентралізованих систем керування, що 

забезпечують більш високу ефективність і надійність функціонування в порів-

нянні з централізованими. 

Найбільш доцільним є застосування засобів ПК при автоматизації порів-

няно невеликих технологічних об'єктів періодичної дії. Застосування децентра-

лізованих систем керування для автоматизації процесів сушіння в камерах без-

перервної та періодичної дії дозволить розвивати створювані системи керуван-

ня як за складністю реалізованих законів керування для кожного об'єкта, так і 

за кількістю рівнів керування. 

В даний час на зернопереробне підприємствах використовуються два на-

прямки, які вирішують одне спільне завдання - створення систем автоматично-

го керування: автоматизація «на верхньому рівні» передбачає розробку і впро-

вадження АСУ (автоматизованих систем керування) технологічними лініями, 

об'єднаннями, підприємствами і окремими ділянками; автоматизація «на ниж-

ньому рівні» передбачає розробку систем автоматичного керування локальними 

контурами, створення автоматизованих систем керування технологічними про-

цесами (АСУ ТП) і їх впровадження на підприємствах. 

Системи автоматичного керування для обробки зерна повинні володіти 

відмінними рисами в порівнянні з автоматизованими системами керування, 

призначеними для великих систем й повинна бути заснована не на релейних 

елементах з великими часом запізнювання і низькою надійністю, а на сучасних 

безінерційних безконтактних логічних елементах підвищеної точності і надій-

ності. 


